

## **Beszámoló a 'Mesterséges Intelligencia a tanításban' kurzusról**

Europass Teacher Academy Rome

2024.05.06-10.

2024.05.-06-10-ig vettem részt Rómában az Erasmus + program keretein belül a 'Mesterséges Intelligencia a tanításban' című kurzuson az Europass Tanári Akadémia szervezésében.

A program során megismerkedtem Európa más országaiból érkezett-elsősorban-nyelvtanárokkal. Ketten Svédországból, ketten Németországból, ketten Spanyolországból, ketten Litvániából és egy kolléganő Görögországból érkezett. Rövid prezentációkon és beszélgetéseken keresztül megismertük egymás oktatási rendszerét, iskoláját.

A képzés minden nap 9.30-14.30-ig tartott, ahol különböző digitális platformokat ismerhettem meg, ahol a MI segítségével az órákon használt módszereket próbálhattam ki. Így : óratervek készítését, quizek, prezentációk, dalok, képek, kisfilmek létrehozását rövid és célirányos úton. Ezen kívül a hallás-a szövegértés- a szövegalkotás és a kommunikáció fejlesztésére szolgáló feladatok létrehozását segítő módszereket is. Megtanultam az instrukciók adásának módszerét. Véleményt cseréltünk a következő témákban:

1. Hogyan segíti elő a MI a tanár-diák kapcsolatok pozitív irányba történő alakulását?
2. Milyen jogi problémákat vet fel a MI használata?
3. Hogyan lehet elkerülni az „elszemélytelenedést” a MI használatával?
4. Kell-e büntetni azt a diákot, aki MI segítségével készíti el a beadandó feladatát?

Nagyon érdekes szemléletmódokat, véleményeket ismerhettem meg a beszélgetések során. A kurzust követően Róma látnivalóit kerestem fel. A közlekedésben segítségemre volt az Akadémia által biztosított 72 órás Romepass. Mivel a kurzus előtti napon érkeztem a városba, így megtapasztalhattam, hogy minden hónap első vasárnapján bizonyos múzeumok, történelmi emlékhelyek ingyen látogathatók. Szállásom közel volt a belvároshoz, így nem okozott gondot, hogy minél több nevezetességet meg tudjak nézni. A szállást önállóan foglaltam, mely egy kisebb apartman volt, kellő felszereléssel. Nagy élményt jelentett a Forum Romanum, a Circus Maximus, A Colosseum, a Pantheon, a Palazzo Venezia, a Capitolium, a Capitoliumi Múzeumok, a Villa Borghese Park, az Elnöki Palota, a Trevi-kút meglátogatása. A

kultúra mellett megtapasztalhattam a rómaiak gasztronómiáját: a különböző tésztákat, édességeket.

Összességében elmondható, hogy a szakmai tudásom tovább bővült a mesterséges intelligencia használatáról szerzett tudással, digitális kompetenciám fejlődött, informatikai készségem javult, idegen nyelvi tudásom erősödött, illetve felejthetetlen élmény birtokába jutottam a római kultúra személyes megtapasztalása révén. A kurzus során megszerzett ismereteket angol nyelvet oktatóként, valamint iskolaigazgatóként is használni tudom, az új ismeretek elősegítik a hatékonyabb oktatást. Mindezek mellett önállóbb lettem, orientációs készségem sokat javult (egyedül közlekedtem).

Balassagyarmat, 2024.05.20.

Tanka Ágnes